



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 8 (817)

25 февраля — 3 марта 2022 года

12+

Главная задача — обеспечить безопасность каждого переселенца

МЧС России организует работу по приему вынужденных переселенцев из Донецкой и Луганской народных республик



ОФИЦИАЛЬНО

Новые звания

Указом Президента Российской Федерации от 17 февраля 2022 года специальные звания присвоены сотрудникам федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы:

звание генерал-лейтенанта внутренней службы — начальнику Главного управления МЧС России по Республике Крым **Аркадию Ожигину**;

звание генерал-майора внутренней службы:

- первому заместителю начальника Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю **Апрелю Агакишиеву**;
- начальнику Главного управления МЧС России по Тамбовской области **Олегу Зацепину**;
- первому заместителю начальника Академии Государственной противопожарной службы МЧС России **Александру Ивакину**.

Система обнаружения пожаров должна работать быстрее

Заместитель Председателя Правительства РФ Виктория Абрамченко провела совещание с субъектами Российской Федерации по подготовке к пожароопасному сезону.

В режиме видеоконференции участники совещания подвели итоги пожароопасного сезона 2021 года и обсудили меры по повышению эффективности охраны лесов от пожаров в текущем году.

Виктория Абрамченко констатировала, что 2021 год был значительно тяжелее, чем 2020-й. Она отметила два ключевых вывода по итогам разбора ситуации прошлого года.

— Основной причиной возникновения ландшафтных пожаров является человек. Зная это, мы должны принять все необходимые меры. Во-первых, существенно повысить ответственность за поджоги. Во-вторых, залогом успеха в борьбе с ландшафтным пожаром является его тушение в первые сутки. Это значит, что система обнаружения пожаров должна работать быстрее и эффективнее, — сказала вице-премьер.

Она сообщила, что президентом страны принято решение об увеличении с 2022 года в 2,4 раза ежегодного объема субвенций из федерального бюджета на охрану лесов от пожаров (с 6 млрд до 14,2 млрд рублей).

— Увеличение финансирования влечет усиление ответственности за результат. И это должно быть закреплено юридически. Президентом поручено правительству уже в марте определить целевые показатели кардинального сокращения лесных пожаров для каждого региона отдельно и по России в целом. И за достижение этих показателей губернаторы будут отвечать лично. При увеличении финансирования из федерального бюджета в 2,4 раза мы вправе рассчитывать на сокращение площади лесных пожаров вдвое, — сказала Виктория Абрамченко.

Вице-премьер также анонсировала законопроект, направленный на повышение ответственности граждан и должностных лиц за нарушение требований пожарной безопасности и причинение ущерба лесным насаждениям.



Фото МЧС России

О ГЛАВНОМ

По поручению Владимира Путина в Ростовскую область для организации приема граждан Донецкой и Луганской народных республик 18 февраля была направлена рабочая группа МЧС России во главе с временно исполняющим обязанности министра Александром Чуприяном.

Прибыв на место, специалисты МЧС России провели оценку ситуации. Александр Чуприян поставил задачу обеспечить все имеющиеся пункты пропуска местами обогрева и необходимой медпомощью, потребовал организовать круглосуточный контроль над их загруженностью с учетом зимнего времени.

— Необходимо наладить перераспределение потоков беженцев, чтобы исключить заторы на пропускных пунктах, — подчеркнул врио главы МЧС России. — Прибытие граждан необходимо прорабатывать заблаговременно, за сутки-двое вперед.

Александр Чуприян потребовал закрепить за каждым пунктом временного размещения бригады, ответственные за выплаты денежных средств жителям Донецкой и Луганской республик.

— Все идет в плановом порядке: обновляются данные по готовности пунктов временного размещения, определен порядок оказания материальной помощи, — подвел итоги первых дней деятельности рабочей груп-

пы МЧС России Александр Чуприян.

На территории 14 субъектов РФ в 255 пунктах временного размещения находится более 17 тысяч человек. Всего в различных субъектах Российской Федерации подготовлено 659 пунктов временного размещения общей вместимостью более 60 тысяч человек.

Продолжается работа двух городков жизнеобеспечения МЧС России на пунктах пропуска.

Кроме того, волонтерами организована доставка в ПВР продуктов питания и предметов первой необходимости объемом более 50 тонн.

Продолжение темы на стр.3

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

47 регионов

готовы развернуть на своей территории пункты временного размещения для эвакуированных жителей ЛНР и ДНР

11 тысяч человек,

эвакуированных из ЛНР и ДНР, перевезены по железной дороге в различные регионы Российской Федерации

8 тысяч

человек в составе группировки от РСЧС привлечены к оказанию помощи вынужденным переселенцам